

EGYH-KCP-16-P-0092

Nagyvisnyói Parókia felújítása

Műszaki ellenőri szakmai beszámoló

Az október 29-én tárgyi beruházás befejeződött, a munkaterületet a kivitelező átadta a műszaki ellenőrnek, illetve a műszaki ellenőr a területet a beruházónak vissza adta.

A beruházás folyamán a templom szomszédságában lévő Parókia régi imaterme felújításra került. Az imatermen belül a régi födém szerkezet megerősítésre került, új állmennyezet került kialakításra a tetőszerkezet részbeni megerősítésével, új páraáteresztő fólia teljes lefedéssel és új Tondach Csornai húzott íves vágású cserép héjalás készítésével. Az imatermen belül a vizesedés megszüntetése érdekében szellőző vakolatrendszer került kiépítésre, páraáteresztő mészfesték fedéssel. Az imateremben új padlóburkolat készült kísérő lábazattal. A vizesedés elkerülése érdekében a dréncső rendszer lett kiépítésre kavicssterítéssel, kavics ágyazattal. A külső homlokzat javításra került új homlokzati festéssel együtt. Az épület esővizet elvezető csatornahálózat is újonnan lett kialakítva.

Az új melléképületben elhelyezésre került tüzelőanyag raktár, amely egyik része fedett, de a szabad levegővel érintkezik, a másik része pedig fedett zárt helyen kerül elhelyezésre. Kialakításra került egy szolgálati autó befogadására alkalmas garázs is? Ebben az épületben helyeztük el az akadálymentes vizes blokkot, amely mindkét épületet ill. szükség esetén a templomba látogatók igényét is kielégíti, mivel a templom akadálymentesítése a terepviszonyok miatt máshogy nem lehetséges. A melléképületben elhelyezésre került továbbá az egész épületegyüttest kiszolgáló kazánház, amely biztosítja az imaház a melléképület és a parókia fűtését.

Új bejárati térburkolat készült 400 m²-es alapterülettel. A térburkolat alatt ckt megerősítő fagyvédő réteg készült. A térburkolattal egyúttal az épületekről lejutó csapadékvizet megfelelően tudjuk elvezetni, ill. biztosítottuk a sármentes közlekedést akár gyalogos, kerekes székes vagy személy gépkocsi részére.

A beközlekedő út mellett négy-öt gépkocsi számára biztosítottuk parkolási lehetőséget akadálymentes kivitelben.

Az utcai kerítést teljes egészében újonnan lett kialakítva a régi stílusnak megfelelően. A helyi kőből készült falazaton cserép fedést helyeztünk el.

Pálháza, 2019. november 4.

LENGYEL ZSOLT e.v.
építész tervező
3994 Pálháza, Petőfi u. 1.
Adószám: 71609197-1-25
Lengyel Zsolt
műszaki ellenőr
ME-É-05-0189